
 

 

 
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA 

TOMADA DE PREÇO – EDITAL 94/2023 

 

Página 1 de 2 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro, às 10 horas, na Sala da Gerência de Licitações e 

Contratos da Prefeitura Municipal de Santa Luzia, sediada na Av. VIII, nº. 50, sala 38, Bairro 

Carreira Comprida, Santa Luzia, iniciou-se a sessão destinada à abertura de propostas a saber: 

 

1 – DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO: 

Felipe Augusto Arruda Barreto, membro da Comissão, Vonicleia Pereira Santos, membro da 

Comissão, Bruna Gabriela Guimarães Lima, membro da comissão. 

 

2 – DO OBJETO E DO VALOR ESTIMADO: 

Contratação de Empresa Especializada para terminar a construção da Unidade Básica de Saúde 

(UBS) denominada Vale dos Coqueiros, localizada na Avenida Roberto Calixto, s/n no Bairro 

Vale dos Coqueiros, em Santa Luzia, Minas Gerais. 

 
O valor total estimado para a obra, baseado nas planilhas orçamentárias apresentadas pela 
Secretaria Municipal de Saúde é de R$ 679.210,02  
 
3 – DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

Considerando a Sessão de Abertura de envelopes em 18/01/2024, a empresa CF construções 

e reforma LTDA foi a única licitante presente e HABILITADA. Teve seu envelope de 

propostas aberto e encaminhado para a análise técnica que não aprovou o documento 

apresentado por considerar a ausência de itens da planilha orçamentária como erros 

INSANÁVEIS. A CPL então, declarou a empresa DESCLASSIFICADA  em  

 

Sobretudo, em atendimento ao princípio da eficiência a comissão decidiu aplicar o previsto no 

artigo 48 parágrafo terceiro.  

§ 3º Quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as 

propostas forem desclassificadas, a administração poderá fixar aos 

licitantes o prazo de oito dias úteis para a apresentação de nova 

documentação ou de outras propostas escoimadas das causas 

referidas neste artigo, facultada, no caso de convite, a redução deste 

prazo para três dias úteis. 

 

Assim, foi aplicado o dispositivo legal concedendo o direito a licitante para apresentação, nesta 

data, de outra proposta de preços.  

 

A empresa CF Construções e reforma LTDA apresentou novo envelope de proposta 

contendo todos os documentos do edital e planilha orçamentária no valor de R$ 

679.210,02. 
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4 – DA FINALIZAÇÃO:  

 

A CPL solicita o envio do arquivo digital da planilha orçamentária apresentada pela empresa que 

para nova análise da equipe técnica.   

 

Nada mais havendo a tratar foi encerrado o ato licitatório, às 10:32 horas e lavrada a presente 

Ata que após lida e aprovada vai assinada pelos integrantes da Comissão: 

 

 Bruna Gabriela Guimarães Lima, Membro       _________________________                   
 

Felipe Augusto Arruda Barreto, Membro         __________________________ 
 
Vonicleia Pereira Santos, Membro                  __________________________ 
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